

GALERIJA FERDA MAYERJA TRŽIČ



NINA PLANTAN. 6.a, GORE IN PLANIKE, LINOREZ 2/2

LIKOVNA RAZSTAVA

GORE

LIKOVNA DELA

15. NOVEMBER 2002 - 29. NOVEMBRA 2002

Osnovna šola Križe
Osnovna šola Bistrica pri Trziču
Osnovna šola Trzič
Vzgojno varstvena organizacija Trzič

Vas vabijo na ogled likovne razstave

GORE.

Odpri j bomo
v petek, 15. november 2002, ob 18. uri
v Galeriji Ferda Mayerja v Trziču

Kulturni program bodo pripravili učenci Osnovne šole Križe.

Razstava bo na ogled vsak dan med 16.00 in 18.00 uro,
ob sobotah, nedeljah in ponedeljkih je možen ogled
le za napovedane skupine nad 15 oseb.

V mednarodnem letu gora se je več kot očitno ponavljala tematika narave kot izziv za likovno ustvarjanje v šolskem letu 2001/02. Zato ni čudno, da so si likovni mentorji tržiških osnovnih šol in vrtcev za svojo vsakoletno predstavitev v osrednjem tržiškem razstavišču izbrali za temo GORE in naravo nasploh.

Pa tudi sicer, kako učenci z učitelji vred spregledajo vence vrhov okrog svojih šol: Dobrča, Kukovnica, Storžič in karavanški hribi obkrožajo trojico matičnih šol s podružničnimi izpostavami in tudi v vrtcih se neposredno spogledujejo s planinami. Ne nazadnje tudi šolski izleti in bivanja v šoli v naravi pripeljejo učence in varovance z učitelji vred naravnost v osrčje gorske narave.

Torej, snovi za upodabljanje več kot dovolj! Vtisov njih doživljanja za polno prgišče. Tako so se na osnovnih šolah pod vodstvom mentorjev Dragice Štalc, Petre Smolej, Braneta Povaleja, vrtcih in podružnicah šol pa še pod budnim očesom prizadevnih učiteljic in vzgojiteljic učenci in otroci lotili GORE in sožitja z njimi.

Opisali, orisali in zgnetli so svoje vtise s srečanji z gorami: bodisi na svojih skupnih izletih bodisi prek vtisov gora v spremstvu staršev in vrstnikov.

Zbrani vtisi presegajo sam okvir razstavišča. Razstavljeno je najlepše, najboljše in najbolj iskreno doživeto gradivo; pa žal tudi za vse ni bilo dovolj prostora. Kljub temu upamop, da smo staršem in ostalim obiskovalcem uspeli približati vse bogastvo vtisov, kar nam pomenijo ali naj bi nam vsaj pomenilo GORE: zdravje, lepoto, oddih in zblizanje z neokrnjeno naravo.

Morda so to zadnje generacije, ki bodo še smele in znale ceniti naravo in znale živeti z njo. Kdo ve?

prof. Janez Šter



PETRA KLEINDIST 6.a/ GORE, LINOREZ 2/2

Za pomoč pri oblikovanju razstave se zahvaljujemo Tržiškemu muzeju.